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Besvarelse af spørgsmål nr. S 663 fra medlem af Folketinget Mai 
Mercado (KF): 
 
Hermed sendes besvarelse af spørgsmål nr. S 663, som medlem af 
Folketinget Mai Mercado (KF) har stillet til justitsministeren den 12. februar 
2025. 
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Spørgsmål nr. S 663 fra medlem af Folketinget Mai Mercado (KF):  
 
”Hvad agter ministeren at gøre for at komme kriminaliteten i Biskorup 
Haveforening til livs?” 

 
 
Begrundelse: 
 

”Biskorup Haveforening i Odense er præget af rå kriminalitet. 
Således har der været eksempler på at der sælges narko, gemmes 
våben og for nylig har der været en voldsom skudepisode, jf. 
artiklen »Kolonihave kendt for skudepisode og mange andre 
lyssky sager: - Det er en rotterede« bragt på tv2fyn.dk den 11. 
februar 2025.” 

 
Svar: 
 
Kolonihaverne er et fristed for rigtig mange borgere i Danmark, og det skal 
de blive ved med at være. Derfor må vi heller aldrig acceptere, at bander og 
andre kriminelle grupperinger skaber utryghed ved at terrorisere 
kolonihaverne med deres kriminelle aktiviteter. Danmark skal være et trygt 
samfund. Tryghed er fundamentet for et godt liv og for, at vi kan færdes frit 
og ubekymret, uanset hvor vi befinder os. 
 
Med bandepakke IV har regeringen og et bredt flertal i Folketinget givet 
myndighederne endnu flere og bedre værktøjer, der over en bred kam sikrer 
et strammere greb om banderne, så vi kan få trygge nabolag i hele Danmark. 
Bandepakke IV indeholder bl.a. initiativer, der skal slå hårdere ned på 
bandernes ulovlige våbenbrug, og initiativer, der skal bidrage til at tage 
bedre hånd om unge på kanten af bandekriminalitet. Bandepakke IV 
kommer desuden oven i de tidligere bandepakker, der er gennemført af 
skiftende regeringer, og som samlet skal gøre det så svært som muligt at 
være bandemedlem i Danmark.  
 
Men selv om der i de seneste år er taget mange skridt i den rigtige retning 
mod et mere trygt samfund, er vi endnu ikke i mål.  
 
Som det også fremgår af regeringsgrundlaget ”Ansvar for Danmark”, vil 
regeringen sætte ind over for utryghedsskabende adfærd, så det bliver mere 
trygt for alle at færdes i det offentlige rum, herunder i boligområder. 
Regeringen vil derfor inden længe komme med yderligere initiativer, der 
har til formål at styrke trygheden i det offentlige rum. 
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